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经济影响补助金

第三轮经济影响补助金是由《2021年美国纾困计划法案》授权的，作为2021年税收年度纾困金退税
额的预付款。

国税局于2021年3月12日开始向符合条件的个人发放第三轮经济影响补助金，在接下来的几周内，
更多的补助金将通过直接存款和以支票或借记卡的形式邮寄。国税局将在全年内随着报税的处理而
继续发放款项。

查看获取我的付款，了解第三轮经济影响补助金的状态。

请不要致电国税局，因为除了IRS.gov上的信息外，我们的电话助理并不掌握其他信息。

资格
大多数符合条件的人士不需要采取额外的行动来获得第三轮补助金。

由于最新收入限制，有些人即使收到了第一或第二笔经济影响补助金或申请了2020年纾困金退税
额，也没有资格获得第三笔补助金。

一般来说，如果他们符合以下条件，就有资格全额获得第三笔经济影响补助金。

是美国公民或美国居民外国人（如果是共同申报的话，还有他们的配偶），且
不是另一纳税人的受扶养人，且
他们的调整后总收入（AGI）不超过：

$15 万美元，如果已婚并提交共同申报表，或如果作为合格的寡妇或鳏夫申报
如果以户主身份申报，则为$11.25万，或
使用任何其他申报身份的合格个人可获得$7.5万

超过这些AGI数额的津贴将逐步取消或减少。这意味着，如果人们的AGI至少为：

如果已婚并共同申报，或作为合格的寡妇或鳏夫申报，则是$16万
如果以户主身份申报，则为$12万
使用任何其他申报身份的合格个人可获得$8万

给平时不报税的人的特别提醒
通常不报税和不领取联邦福利的人可能有资格领取刺激计划补助金。这包括那些没有永久地址、收
入或银行账户的人士。

如果您满足要求，但没有得到第一或第二轮经济影响补助金（即EIP1或EIP2），或收到的金额少于
全额，您可能有资格获得2020年纾困金退税额，但您需要提交2020年的纳税申报。请参阅IRS.gov上
的特别部分：如果您不需要报税，申请纾困金退税额（英文）。

为符合条件的纳税人提供免费报税服务。

经济影响补助金的金额
第三笔经济影响补助金的金额是：

拥有有效社会保障号的符合条件的个人为$1400(如果夫妻双方都有有效的社会保障号，或夫妻
一方有有效的社会保障号，且一方在纳税年度内任何时候都是美国武装部队的现役军人，则夫
妻共同申报者为$2800)。
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https://www.irs.gov/zh-hans/coronavirus/get-my-payment
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每名符合条件的受抚养人，只要有有效的社会保障号或国税局颁发的收养纳税人识别号，就可
获得$1400。

获得您的补助金
大多数符合条件的人士将自动获得第三轮经济影响补助金，而不需要另行采取行动。国税局将利用
现有的信息来确定您的资格情况，并向符合条件的人士发放第三轮款项，包括：

完成2020年报税的人员
如果2020年的纳税申报尚未提交或处理，完成了2019年报税的人员
没有提交2020年或2019年的纳税申报表，但在2020年用非申报者工具注册了第一笔经济影响补
助金的人员
通常不报税的联邦福利领取者。国税局正在与联邦机构合作，获得最新信息，以便在待定日期
发放第三轮经济影响补助金。

第三轮补助金不同于以往的经济影响补助金
第三轮补助金在几个方面与以往的补助金不同：

收入逐步减少的数额发生了变化。调整后总收入超过$7.5万(如果是已婚夫妇共同申报，则为$15

万)的个人开始减少补助金。个人达到$8万和夫妻共同申报达到$16万水平时，补助金会截止。
超过这些水平的人士不会得到任何补助金。
补助金的金额不同。包括在纳税申报中申请的所有受抚养人在内，大多数家庭每人将获得
$1400。通常，这意味着没有受抚养人的单身人士将获得$1400，而有两个受抚养人的已婚申报
者将获得$5600。 

合格受抚养人的范围扩大。与前两轮补助金不同，第三轮补助金不限于17岁以下的儿童。符合
条件的个人将根据他们在申报表上申请的所有合格受抚养人获得补助金，包括大学生、残疾成
年人、父母和祖父母等年长亲属。

更多信息
获取我的付款
IR-2021-62, 更多经济影响补助金将在未来几天内发放，纳税人应注意邮寄纸质支票、借记卡情
况（英文）
FS-2021-05, 第三轮经济影响补助金的最新细节（英文）
IR-2021-54, 美国国税局开始向美国人发放第三轮经济影响补助金（英文）
FS-2021-04, 关于第三轮经济影响补助金的更多细节（英文）
2020 年纾困金退税额
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